

---

## **В Кемеровской области житель города Междуреченска признан виновным в причинении смерти сожителю матери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю г. Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года осужденному мать пожаловалась, что сожитель ударил ее. В состоянии алкогольного опьянения молодой человек решил заступиться за мать и пришел поговорить с обидчиком. Во время беседы тот замахнулся на молодого человека, что очень разозлило последнего, он избил 41-летнего мужчину. При этом молодой человек заметил, что сильно разбил потерпевшему лицо, решил вывезти его в частный сектор и оставить на улице. После чего довел мужчину до своей машины, вывез в частный сектор и вытолкнул на обочине. Потерпевшего обнаружил водитель такси, проезжавший мимо, он вызвал «скорую помощь», мужчину госпитализировали. Однако через неделю от полученных травм потерпевший скончался. Отрабатывая очевидцев преступления, сотрудники уголовного розыска выявили соседа, который описал автомобиль, на котором увозили избитого мужчину. После чего подозреваемый был установлен и задержан. Свою вину молодой человек не отрицал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1115733>